



BUCUREȘTIUL - gazdă a numeroase expoziții internaționale

Pe măsură ce țara noastră își sporște participarea la schimburile mondiale de valori materiale, devenind o prezență tot mai activă în comerțul internațional...

În același timp, România se numără - încă din toamna anului 1970 (o dată cu ediția inaugurală a Tîrgului internațional București) - printre țările organizatoare de asemenea manifestări economico-comerciale de anvergură.

Venind în întămirarea cercurilor economice și de afaceri, al specialiștilor din numeroase țări ale lumii, care manifestă un interes crescând față de piața românească...

Cu mult interes sînt așteptate și alte manifestări internaționale specializate ce vor fi găzduite de Complexul expozițional din București...

TUDOSE NIȚESCU

magazin...

Studierea Stîncii de la Cîsnădioara apropiat

Oamenii de știință de la Universitatea din Harkov au realizat, pentru prima oară în UR.S.S., cercetarea spațiului cosmic...

Metoda constă în aceea că un semnal trimis în Cosmos de o radiorădător puternic este dispersat datorită întîlnirii diverse corpuri naturale sau artificiale...

Prof. univ. V. Mișura precizează că la sus-amintita universitate s-au realizat succese apreciabile în domeniul menționat...

Oamenii de știință de la Universitatea din Harkov au propus un model al ionosferii Pământului...

Stîncă de la Cîsnădioara

Peisajul din jurul Cîsnădioarei este frîmțant, accidentat, avînd un relief deluros și muntos...

Formațiile au deschidere în Valea pîrului Argintului, în amonte de

Monumente ale naturii

Cîsnădioara. Oricine poate vedea aici „Stîncă cu formă de ciupercă”, alcătuită din conglomerate și calcare cretacic...



Stîncă de la Cîsnădioara

VICTOR VOICU VEDEA

Informații culturale

„Ludwig”

Buchino Visconti a început la Bad Ischl (R.F. a Germaniei) primul tur de manevră la noul său film „Ludwig”, inspirat din viața lui Ludovic al II-lea de Bavaria...

„Dama cu Camelii” pe ecran

Franco Zeffirelli intenționează să realizeze o nouă versiune cinematografică a binecunoscutului roman „Dama cu camelii”...

Ca să fie!

- Smărăndescu P. Ilie De la aprovizionare... Recur pentru bagdadie... Nițiri sau surburărie... Si ce-i pasă lui Ilie... Mai spun unii cu minie... Da-ntr-o zi, - știți voi în care?...

MOZAIC

50 000 Franci pentru un șoarece Un avion al companiei East African Airways care decolase din Nairobi...

Insulă artificială Institutul american pentru oceanografie intenționează instalarea la 800 m de țărmurile S.U.A. a unei insule destinate cercetărilor oceanografice...

Bluze salvatoare Pentru a descoperi mai ușor naufragiați pe mare, o firmă belgiană a lansat pe piață niște bluze confecționate dintr-o țesătură de poliester...

Ultimul robot japonez În Japonia a fost realizat de curînd un robot unic care, după părerea...

specialiștilor, întreace că „intelct” pe toți predecesorii săi. El poate deosebi lumina „cu ochii”, poate lucra „cu minile” și gîndi cu „creierii”...

metalizați. Armătura metalică este detectată de unele radaruri navale sau avioane, ceea ce facilitează descoperirea și localizarea naufragiatului.

Diagnostic prin intermediul analizei părului Dermatologul Algie C. Brown de la facultatea de medicină din Atlanta (S.U.A.) a descoperit o nouă metodă...

șah

rea a 2-a, în cel puțin două variante, mutări „liniștite” (fără „șah”).

Programul săptămînal TV. LUNI, 31 IANUARIE. 15.30 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. 17.30 Deschiderea emisiunii. 17.40 La voian - emisiune pentru conducătorii auto.

șah 3x (7+8) Soluția începe prin cheia 1.Dc2! Găsiți variantele creată și indicate toate variantele, cunoscînd că la toate aparține eficiente ale negrului...

cuvinte încrucisate

Timpul... probabil

ORIZONTAL: 1. Vijelii de sezon... Dupa o averă de ploaie. 2. Virf în muntii Rodnei... Vâră secetoasă. 3. Vara pe litoral... Aerul litoralului. 4. Constantin Tănase... Bine... că s-a întors! - Nins... pe marginii... Piroane... la frig! 5. Localitatea pentru... Felix! - Meteorologul... 6. Ninsoare slabă... Acoperit cu zăpadă. 7. Ucenic (odn)... Duel central... Ambarcațiune ușoară. 8. Element arhitectural (inel... tehnic) - Viscelul ierului... în scîderet 9. Pus de mămăligă... Într-o clipă... Buni de curse... 10. Preparat... Verb pe timpul verii... 11. Beneficiarii de vacanțe de... sezon... Cursuri... meteorologice 12. De la Craiova... Anunții timpului probabil tuturor... Curenții... meteo! 13. Buletinele de specialitate...

Întâlnire de lucru

În ziua de 28 ianuarie a.c., la sediul Comitetului municipal de partid Sibiu a avut loc o fructuoasă întâlnire de lucru între Secretariatul Comitetului municipal, reprezentanți ai Comitetului executiv al Consiliului municipal...

Instruire pe temele muncii politice de masă

Vineri, 28 ianuarie, în sala Clubului Întreprinderii poligrafice Sibiu, Consiliul municipal al sindicatelor a organizat o instruire a responsabililor comisiilor muncii politice și cultural-educative...

Conferința comisiei de femei de la Uzinele textile din Cîsnădie

Ieri, în sala de festivități a Uzinelor Textile din Cîsnădie a avut loc Conferința comisiei de femei, 200 de salariați din cadrul Uzinelor textile...

Ședința Consiliului F.U.S. din orașul Dumbrăveni

La recenta ședință a Consiliului F.U.S. din Dumbrăveni au fost stabilite, în cadrul unui plan, prevederi concrete pentru constituirea fondului solidarității internaționale...

Puls scăzut al activității productive

(Urmare din pag. 1) unele posibilități — care nouă cel puțin nu s-a părut pe alocuri evidente — de redistribuire a mașinilor în alte întreprinderi și sectoare economice...

Dar și derulăm în continuare fil-mul „Impresii” lăsat de vizitarea unității. La atelierul de cazane și găleți lucrău doar 5 oameni, în schimbul II. Aceasta nu pentru că nu ar fi fost de lucru...

Dacă în întreprindere există un compartiment care se ocupă cu producția muncii, atunci înseamnă că nu a intrat niciodată pe la secția I, în special la atelierul de polizoare și „grupul social” (în orice caz impropriu la-m numit așa)...

La atelierul de stante am întâlnit alte aspecte. Pe lângă faptul că utilajele nu au fost acoperite în întregime în schimbul II, acestea se prezintă într-o stare cu totul necorespunzătoare...

Realizări la zi în unitățile agricole

Lucrătorii din unitățile agricole ale județului nostru desfășoară în aceste zile o activitate intensă la fertilizarea solului și pregătirea mașinilor...

Cui încercăm dințăm paza

(Urmare din pag. 1) urmare a sesizărilor Procuraturii locale Sibiu, au fost schimbate funcțiile de portari angajații Toma Deloreanu și Ioan Frățilă...

I.A.S. CÎSNĂDIE. La ferma pomicolă din Vurpăr atenția lucrătorilor este îndreptată în direcția fertilizării solului și executării tăierii de fructificare...

Inițiativa cetățenilor

(Urmare din pag. 1) altele — sunt doar câteva din lucrările prevăzute în răspunsul la chemare.

Cirșoara

Intr-o deplină înțelegere, locuitorii comunei Cirșoara și-au propus pe plan economic să gospodărească mai bine fondul funciar și baza tehnică materială existentă...

Program artistic

În ziua de joi, 27 ianuarie, a avut loc la sediul Școlii populare de artă din Sibiu un reușit program artistic susținut de elevii școlii de muzică...

De luni pe ecranele cinematografelor

După cum ne informează Întreprinderea cinematografică a județului Sibiu, de luni, pe ecrane sunt programate a rula următoarele filme:

Panoramic competițional

HANDBAL — Sala Armatei (str. Ștefan cel Mare), ora 9.30. Textila Cîsnădie — Independența Sibiu, ora 10.30. Școala sportivă Sibiu — Licul Bolșoi Tg. Mureș (I) — partide din cadrul diviziei naționale de juniori și școlari.

Formele de retribuire a muncii

(Urmare din pag. 1) classa I. Așa se explică realizarea unui venit suplimentar de 5.890 lei. Rezultate asemănătoare au înregistrat și cooperatorii Walter Greg, An Iridon, Rafila Beu, Samuel Pryninger, Hans Glatz și toți ceilalți care au lucrat la pepiniera viticolă...



Mindru! Jucul românesc... Secvență surprinsă în timpul unei sesiuni la Porumbacu de Jos

Echipele din județul nostru trebuie să lupte pentru performanțe mai bune!

Desigur, analiza noastră pornește de la faptul că pe plan organizatoric, fotbalul din județul nostru este încă pe alocuri tributur lipselor, întârzierilor, așteptărilor, a tendinței birocratice...

Pe fondul unui progres general al fotbalului nostru

pe, reprezentând proporțional aria județului nostru. Ceea ce trebuie remarcat în legătură cu acest campionat este faptul că, adeseori, pe terenuri au avut loc incidente straine fotbalului, generate de indisciplina unor jucători...

Prima ședință din acest an a Cercului de ergonomie

În cadrul filialei U.S.S.M. Sibiu funcționează, încă din anul 1968, un cerc de ergonomie, primul de acest fel din țară...

SCHI — Păltinș, prima din Clăjușoara, ora 9, alpine și platoul Oncești — fond, concursuri în cadrul campionatului național de schi, etapa județeană de schi, etapa județeană pentru toate categoriile de copii, juniori și seniori.

# viata internationala

ADDIS ABEBA

## Sedința Consiliului de Securitate

Addis Abeba 29 (Agerpres). — Consiliul de Securitate s-a întrunit sâmbătă dimineața într-o nouă sesiune în cadrul actualului său sediu...

Grupul de lucru, constituit din 10 state din Africa, a pregătit un proiect de rezoluție care condamnă „acte de brutalitate și de represie împotriva populației africane din Rhodesia comise de regimul ilegal”...

Potrivit aceluși proiect, transmis sâmbătă neoficial membrilor Consiliului, se cere retragerea de pe teritoriul Rhodesiei a „Comisiei Pearce”, trimisă de guvernul britanic...

Pe de altă parte, cei trei membri africani ai Consiliului de Securitate (Guinea, Somalia și Sudanul) au cerut sâmbătă, printr-o scrisoare, ca reprezentanții ai mișcărilor de eliberare națională din Guinea-Bissau, Mozambic, Angola, Rhodesia, Africa de Sud, Namibia și Insulele Comore să fie audiți de către consiliu.

Sedința de sâmbătă după-amiază a fost suspendată, Consiliul de Securitate urmând să se întrunească luni dimineața, la ora 7 (G.M.T.).

## Declarația P.C. din Argentina privind situația economică din țară

Buenos Aires 29 (Agerpres). — Partidul Comunist din Argentina a dat publicității o declarație în care se face o analiză a situației economice din țară. Printre altele se arată că...

cial a celor americane care domină în economia țării — se spune în declarația P. C. din Argentina.

Partidul Comunist din Argentina propune un program format din 12 puncte și al cărui scop principal constă în asigurarea salariilor și îmbunătățirea radicală a condițiilor de muncă...

## Evoluția crizei guvernamentale din Italia

Roma 29. — Corespondentul Agerpres, N. Pulcea, transmite: După ce vineri, premierul Colombo și-a încheiat consultările cu reprezentanții tuturor forțelor politice...

celor forțe conservatoare din cadrul propriului partid în sensul că, dacă Partidul democristian îl va refuza sprința „totală”, mizând pe un nou candidat, de partid, Rumor, atunci divergențele din starea democrației creștine ar putea izbucni la „inelt tensiune”.

Entre timp, forțele opozitiei de stînga organizează numeroase manifestări, în cadrul cărora își reafirmă poziția cunoscută față de rezolvarea pozitivă a crizei actuale. Luni după-amiază, în cadrul unei adunări de masă, ce a avut loc vineri seara în piața Esedra din centrul Romei, Giorgio Amendola, membru al direcției Partidului comunist, a relevat daunele serioase de natură politică, economică și socială ce se aduc țării...

Directiunea Partidului Socialist al Unității Proletare (P.S.I.U.P.) a dat publicității sâmbătă un comunicat în care se spune că P.S.I.U.P. „confirmă necesitatea de a se începe o fază de tranziție de la centru-stînga spre noi obiective și orientări pentru a se rezolva, în primul rând, criza din Mezzogiorno, șomajul, creșterea prețurilor, reforma agricolului”.

## Remanierea guvernului canadian

Ottawa 29 (Agerpres). — În cadrul unei conferințe de presă, Pierre Elliott Trudeau, primul ministru al Canadei, a făcut cunoscut vineri cea mai importantă remaniere de cabinet de la instalarea, în anul 1968, a guvernului său.

folosirea forței de muncă în emigrare, informații. Mitchell Sharp, ministrul de externe, și-a menținut calitatea de șef al diplomației canadiene.

## Ședința guvernului polonez

Varsovia 29 (Agerpres). — La Varsovia a avut loc sâmbătă seara ședința Prezidiului Consiliului de Miniștri al R.P. Polone, care a analizat măsurile prevăzute de programul Ministerului Transporturilor...

perspectivă a parcului de tracțiune cu locomotive Diesel, în funcție de posibilitățile colaborării cu țările socialiste.

## Evenimentul pe scurt

• AGENȚIA A.C.T.C. ANUNȚĂ CĂ, LA 28 IANUARIE, IMPERIALIȘTII AMERICANI au recurs la o gravă provocare militară împotriva R.P.D. Coreene...

• RELIIND O ȘTIRE PUBLICATĂ ÎN ZIARUL „TO VIMA”, agențiile France Presse și TASS informează că în cursul lunii februarie vor staționa în porturile gresii 54 de nave de război americane.

## azi... azi... azi...

30 IANUARIE  
• Se împlinește 101 ani de la nașterea scriitorului Gheorghe Brăescu (n. 1849).  
• 120 de ani de la nașterea lui Ion Luca Caragiale, scriitor clasic (m. 1912).

CINEMA  
SIBIU: PACEA: B. D. la munte și la mare (orele 9,00; 11,30; 14,00; 16,30; 19,00; 21,00); ARTA: Scoate-ți pălăria cînd sîruiți (orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30; 20,30); TINDERETULUI: Un amant ciudat (orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30; 20,30); INDEPENDENȚĂ: Heidi (orele 11,00; 14,30; 16,30; 18,30; 20,30).

• IN CURSUL ACȚIUNILOR LANSEATE DE FORȚELE MISCĂRII POPULARE PENTRU ELIBERAREA ANGOLEI (M.P.L.A.) în anul 1971, au fost ucși 1684 soldați din rândul trupelor colonialiste portugheze.

CISNĂDIE: POPULAR: Așteptarea (orele 11,00; 16,00; 19,00 și 20,00).  
AGNITA: 8 MAI: Doar un telefon (orele 10,00; 16,00 și 18,00).

• AGENȚIA M.T.I. INFORMEAZĂ CĂ JENO FOCK, președintele Guvernului Revoluționar Muncitoresc-Tărănesc Ungar, l-a primit pe ministrul afacerilor externe al Republicii Democratice Populare a Yemenului, Mohammad Saleh al Anlaqui.

• COPSA MICĂ: POPULAR: Începutul (orele 17,00 și 19,00).  
OCNA SIBULUI: Atenție, broasca țestoasă! (orele 17,00 și 19,00).

• PREȚUL AURULUI A ATINS VINERI LA LONDRA UN NOU NIVEL RECORD: 4790 DOLARI UNCIĂ.

• BAZNA-BĂI: Trandafiri roșii pentru Angelica (orele 17,00 și 19,00).



LAOS. Pe fronturile din Laos, trupele înregistrează noi victorii. Zilele trecute Forțele Armatei Populare de Eliberare au ocupat baza Long Cheng alăcînd în același timp amplasamentele „forțelor speciale” de mercenari ale lui Vang Pao din interiorul acestei baze.

## Acțiuni de angajare ale patriotilor sud-vietnamezi

Saigon 29 (Agerpres). — În cursul zilei de vineri, acțiuni militare întreprinse de către patrioții sud-vietnamezi în imediata apropiere a Capitalei au devenit atât de intense, încît regimul saigonese a fost nevoit să pună în stare de alarmă efective totalizînd circa 200.000 de militari.

La distanțe de numai cîteva kilometri de Saigon, forțele patriotice au angajat, în numeroase puncte, lupte cu trupele regimului marionetă, provocîndu-le pierderi grele în oameni și materiale de luptă.

In cursul unor acțiuni militare desfășurate la Xuan Loo și Tân Uyen, la câteva zeci de kilometri de Saigon, au fost răniți numeroși militari americani, iar un transportor blindat al forțelor S.U.A. a fost complet distrus. O bază americană din zona localității Tân Uyen a fost supusă unui violent bombardament de rachete; un elicopter american, lovit de tirul patrioților, a aterizat forțat, la contactul cu solul fiind răniți zece soldați americani.

## Solidaritate cu greva docherilor americani

San Francisco 29 (Agerpres). — Sindicatul docherilor canadieni a hotărât să sprijine greva muncitorilor portuari de pe coasta vestică a S.U.A., reluată, după cum se știe, la 17 ianuarie. Ziarul „The Dispatcher”, organul Uniunii sindicale a greviștilor americani (I.L.W.U.), a purtat și o ardintă de solidaritate din partea docherilor mexicanți.

dezbatere propunerile guvernamentale la începutul săptămîinii viitoare. Greva docherilor din porturile vestice americane a început, după cum se știe, toamna trecută. După 100 de zile, Administrația a obligat pe muncitorii să reia lucrul, prin invocarea legii Taft-Hartley. După expirarea perioadei de 80 de zile prevăzută de aceasta pentru realizarea unei soluții, docherii au început din nou lucrul, la 17 ianuarie.

## Finlanda

Spre o nouă coaliție guvernamentală

Helsinki 29 (Agerpres). — Liderii a cinci partide de centru-stînga din Finlanda au ajuns la un acord pentru începerea convorbirilor oficiale în vederea formării unei noi coaliții guvernamentale.

## Oficiul județean de turism Sibiu

ORGANIZEAZĂ UN CURS DE ÎNȚIERE ȘI PRESELECȚIE pentru meseriile de: OSPĂTAR ȘI VINZATOR.

## MICA PUBLICITATE

Pierdut contract O.C.L.P.P. nr. 100, pe numele Văduva Maria și Stolca Dumitru. Il declar nul. Vînd urgent, preț convenabil, apartament Medjas, str. Tirnavei 58

### I. I. S. „Libertatea” Sibiu

Tîrgul Finului nr. 12  
ORGANIZEAZĂ  
În ziua de 15 februarie 1972 CONCURS pentru ocuparea postului de maestru cazane-instalații.  
Informații la serviciul personal.

### Întreprinderea „Electromontaj” Sibiu

ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:  
— 1 inginer mecanic, pentru funcția de șef serviciu mecanic șef  
— lăcătuși mecanici auto și utilaje  
— șefi coloană auto  
— impiegați principali și impiegați auto  
— revizori tehnici.  
Încadrarea se va face conform Legii nr. 12/1971.  
Informații suplimentare la telefon 148 84 — serviciul personal.

### I. R. U. M. Sibiu

ANGAJEAZĂ MUNCITORI CALIFICAȚI, în următoarele meserii:  
— strungari  
— borwerghști  
— frezori  
— rabotori  
— rectificatori  
— lăcătuși.  
Salarizarea se va face conform H.C.M. 914/1968.

### Întreprinderea construcții montaje pentru industria alimentară, șantierul Sibiu

str. Abatorului nr. 12, telefon 2 28 82,  
ANGAJEAZĂ:  
— ingineri  
— tehnicieni  
— maștrii constructori  
— instalatori.

### Fabrica de bere-amidon Sibiu

ANGAJEAZĂ:  
— șoferi pentru camioane  
— zidar  
— paznic  
— muncitori necalificați.  
Informații la compartimentul personal, str. Fabricii 2.

### Oficiul județean de turism Sibiu

ORGANIZEAZĂ UN CURS DE ÎNȚIERE ȘI PRESELECȚIE pentru meseriile de:  
OSPĂTAR ȘI VINZATOR.  
Se recrutează băieți în vîrstă de 16—18 ani, absolvenți a 8—10 clase generale, din județul Sibiu, de preferință să cunoască o limbă de uz internațional.  
Cei interesați se vor prezenta la serviciul personal, Piața Unirii nr. 4, pînă la 10 februarie 1972, cu certificat de naștere, diplomă sau adeverință, că au absolvit 8—10 clase și cerere scrisă.